Semifinale playoff

Klasické sudoku
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou.

Mrakodrapy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji pocet viditelnych mrakodrapti z daného bodu v daném ¥adku
Ci sloupci. Kazdé cislo v tabulce predstavuje mrakodrap o vysce daného cisla. Nizsi mrakodrapy
nejsou pres vyssi vidét.

Prvni sudé, liché inside

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Uvnitf tabulky se nachazi podbarvené pole, pro néz plati, Ze v tomto poli lezi prvni liché
nebo prvni sudé Cislo od alespon jednoho kraje.

Posloupnosti moje
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V kazdém ctverci jsou vyznaceny vSechny posloupnosti lisici se o 1, délky 3 a vice.

XV

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pfipadé, Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 10, pak je mezi témito Cisly vyznaceno
X, v pripadé Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 5, je mezi témito Cisly V. VSechny Xi V jsou
vyznaceny.

Piskvorky

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Kazdy ¢tverec 3x3 tvoti piskvorkové pole, kde proti sobé hraji sudé a liché cisla. V kazdém
ze Ctvercll je pouze 1 vyherni kombinace (3 liché, nebo 3 sudé po sobé — vodorovné, svisle nebo
diagonalné). Tato kombinace je naznacena.

Kde je X?

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazeji $ipky, které ukazuji na neznamé &islo X. Cislo v $ipce udava, jak
daleko ve sméru Sipky ono &islo lezi. Cislo X je pro véechny Sipky v tabulce stejné.

Antiknight
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Zadné 2 stejné ¢&isla nemohou byt od sebe vzdaleny na tah koné (2 dopiedu, 1 do strany).

Killer
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny kose a soucty ¢&isel v daném kosi. Cisla v kosi se nesmi opakovat.



Findle Playoff

Klasické sudoku
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou.

Stielci

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na okrajich tabulky se nachazeji Cisla, které pfedstavuiji stfelce. Tito strelci nikdy nesmi
mifit na Cislo se stejnou hodnotou, jako ono Cislo. Strelci mifi diagonalné do tabulky.

GT
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi znaménka nerovnosti, které urcuji, které ze 2 Cisel je vétsi.

Sudolichy zabijacek

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji soucet sudych a lichych ¢isel leZicich na dané diagonale (ve
sméru Sipky).

Sousedé 9

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla na okraji udavaji sousedy 9, kterd lezi v daném radku nebo sloupci, tito sousedi lezi
v daném fadku nebo sloupci.

Sipky
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi Sipky, pro néz, plati, Ze Cislo v kolecku je souctem Cisel lezicich na
Sipce.

Nesousledné
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Pro celou tabulku plati, Ze ve 2 stranach sousedicich polich, neleZi ¢isla lisici se o 1.

Palindromy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se vyskytuji linie, na nichz leZici Cisla tvofi palindromy (¢tou se z obou stran
stejné).

Kropki

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se vyskytuji bilé a ¢erné tecky. Bila tecka leZi mezi €isly, které se lisi o 1. Cernd
tecka lezi mezi Cisly, pro které plati, Ze jedno je 2x vétsi nez druhé. Mezi Cisly 1 a 2 m(ze byt
libovolna tecka. VSechny tecky jsou vyznaceny.



